# 



广告招商热线 **85572288** 发行投诉热线 **85573388** 

接线时间:8:30-17:30 微博报料:@潇湘晨报

提供新闻线索奖金30-1000

◀扫描二维码下载晨视频 App

### 推动新型演出场所有序发展

本报综合 近年来,各类新型演出场所蓬勃发展,沉浸式演出形式受到广泛欢迎,在创新文旅消费场景,满足人民群众精神文化需求方面发挥了积极作用。为促进新型演出场所健康有序发展,《文化和旅游部 国家消防救援局关于推动新型演出场所健康有序发展的通知(征求意见稿)》近日发布,向社会公开征求意见。公众可通过以下途径和方式提出反馈意见:

征求意见稿提出,加大扶持力度。各地文化和旅游行政部门要摸清新型演出场所底数,因地制宜,精准施策,帮助各类新型演出场所经营单位解决发展中遇到的实际困难。鼓励有条件的地方对新型演出场所经营单位及演出项目给予政策和资金扶持。在帮助解决困难、给予政策和资金扶持时,平等对待包括民营经济组织在内的各类所有制企业,为新型演出场所经营单位提供公平竞争的市场环境。

促进融合发展。鼓励社会力量投资、运营新型演出场所,在确保安全的前提下,在商业综合体、公园、旅游景区等拓展新型演出场景。支持各地积极整合资源,推动新型演出场所门票联动餐饮、住宿、交通、游览、购物、娱乐等各类消费场景,延长演出消费链条。

推动创新发展。支持新型演出场所加强创新,促进演出与科技融合,探索虚拟现实、人工智能等技术应用,打造更多优质剧目。支持各地打造新型演出场所集聚区,吸引优质人才,共享创排资源,形成品牌效应,不断提升市场竞争力。



### 共迎重阳

10月29日,在2025年全国"我们的节日·重阳"主题文化活动河南西平主题示范活动上,演员在进行大铜器表演。

10月29日是重阳节,各地举行丰富多彩的活动,弘扬孝老爱亲的传统美德,为老人送上祝福和温暖。 图/新华社

本版编辑:向 玲 本版制图:方林敏 本版版式:胡 旺 本版校读:凌马颜

# 习近平将同美国总统特朗普举行会晤

**据新华社电** 外交部发言人 10 月29 日宣布: 经中美双方商定, 国家主席习近平将于当地时间 10 月30 日在韩国釜山同美国总统特朗普举行会晤, 就中美关系和双方共同关心的问题交换意见。





### 热门 视频

### 英国劫匪 驾驶起重机抡超市

近日,英国米尔顿·凯恩斯市布鲁克兰兹广场的一家超市遭遇了一起罕见的抢劫案。犯罪嫌疑人驾驶一台起重机,直接撞破了超市的玻璃外墙。他们迅速将自动取款机从固定处撕扯下来,利用机械臂将其吊起,并装进一辆等候的皮卡车内,随后逃离现场。从案发到开起重机撞碎大门,再到抢走ATM机,整个过程仅用时数分钟。可以看出,整个过程仅用时数分钟。可以看出,更便得警方采取行动捕获嫌疑人难上加难。泰晤士河谷警察已呼吁民众提供闭路电视和行车记录仪,以追踪涉案团伙。



### 梅花鹿 跑进派出所"求救"

目前,在安徽宣城市绩溪县长安镇,一只梅花鹿竟跑进派出所求救。视频显示,这只梅花鹿从马路上快速跑过,身后有小狗紧追不舍,梅花鹿径直朝着派出所的院子奔去。民警发现后,关闭派出所大门,将梅花鹿控制住。经检查,这只梅花鹿左后腿受伤,且受到较大惊吓,目前已被转运至专业救助站接受救治。经确认,这只梅花鹿为野生梅花鹿。

警方特别提醒广大市民,若在日常生活中发现受伤、被困的野生动物,切勿因好奇或爱心试图捕捉、触摸,应第一时间联系当地林业部门、野生动物保护机构或警方等相关部门。





### 荒野求生 变和裤子斗智斗勇

还记得在张家界荒野求生比赛中走红的选手林北吗?近日,在摸爬滚打20天后,林北的荒野求生早就从"挑战极限"变成了"和裤子斗智斗勇"。谁也没想到,最后让这位硬核玩家破防的不是断水断粮,而是那条藏不住的裤衩大破口。

可能少有人会在出发前把裤衩结实度列进求生清单,但林北用亲身经历证明,这东西比打火机还重要,一旦破在了关键位置,那只能被迫把豪放坐姿改成"乖巧淑女坐"。被网友发现后,林北的求生直播多了个隐藏看点——看他怎么坐。

# 确保全会精神 在湖南落地生根

沈晓明主持十二届省委理论学习中心组第五十八次集体学习,毛伟明毛万春谢卫江出席 **A03** 



湘当有惠 第二轮消费券开启报名

扩围升级 城市一刻钟便民生活圈

16个门类 普通高校对口招生来了

你赚了吗 上证指数站上4000点

### 保障慢性病患者 获得长期处方服务

据新华社电 国家卫生健康委 29 日公布的《关于加强基层慢性病健康管理服务的指导意见》(以下简称《指导意见》) 明确,要更好地在城乡社区为群众提供系统、连续、优质的慢性病健康管理服务。

《指导意见》提出,乡镇卫生院和社区卫生服务中心以全科医疗科(全科诊室)、慢性病一体化门诊等为主体,整合预防、诊疗、随访等服务功能(含中医),可设立分区合理、动线流畅的"一站式"基层慢性病健康管理中心。主要负责组织对辖区居民开展慢性病预防、诊疗和健康管理服务;负责对接转诊服务,为本机构发现及经上下转诊的慢性病患者提供健康管理服务;负责本机构慢性病患者健康状况信息汇总、分析及流转;引导有需求的慢性病患者签约家庭医生。紧密型医联体牵头医院或上级医院统筹医院的专病科室,加强慢性病危象及严重并发症患者管理,协调机构内就诊及上下转诊,根据居民意愿及时汇总、推送管理的慢性病患者信息至相应的基层医疗卫生机构。

《指导意见》提出,优化紧密型医联体用药目录内慢性病用药种类,支持做好基层医疗卫生机构高血压、2型糖尿病和慢阻肺病等慢性病药品配备工作,保障慢性病患者获得长期处方服务和缺药登记配送服务。加强医保政策协同,按规定做好医保目录内药品费用保障工作,对在基层医疗卫生机构接受健康管理服务的参保患者,探索按人头付费和慢性病管理相结合。

## 晨报微博 ( )排行榜

潇湘晨报∨號 10月29日8-03

### 游乐园里玩着就把简历投了

近日,深圳某游乐园里,一家食品公司摆出招聘摊位,通过测试就能现场面试。对此负责人称,之前因为岗位比较小众,很多人以为是假的就不投简历,就想到用这种方式来招聘。网友调侃:"以为是在cos打工人,结果是真的!"



### 新人拍婚纱照遇黑天鹅"抢婚"

近日,山东济南,一新娘拍摄婚纱照时遇到黑天鹅的视频走红。视频中,一对新人正在草坪上拍婚纱照,一只黑天鹅或是被新娘的白色婚纱所吸引,直接追着新娘而去。新郎看到后,果断上前,将黑天鹅驱离,有网友笑称"黑天鹅抢亲来了",还有网友代入新郎视角调侃"黑天鹅别抢我媳妇"。